Résumé Suites numériques en Term S rajouter parfois : « a partir d’un certain rang » (rang 1 ou 2 etc...)

Raisonnement par récurrence (admis) : P, vraie .
. .. . P, . . (= pourtoutn=>a, P, estvraie
aeIN fixé, P, proposition dépendantde s IN  Sik fixé,k >a,R, vraie= B, vraie

(séparer les 3 points : initialisation, hérédité et conclusion) |

fluo) =u1 o — A==~ - - - — °
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Il faut savoir tracer les premiers termes d’une suite définie par une relation du
type u, fixéetu , = f(u,) sin>0.
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Déf : (un) est une suite croissante ((u,) ) si pour tout entier n, u,, >u, <u,,, —u, >0

n+l — n

« ldem » pour (u,) ™ . Noter que (c,)définie par ¢, =(—1)" n’est ni I’'une ni I’autre (on dit : pas monotone).

Suite géométrique (u, ) de raison q (fixée !) Suite arithmétique (v, ) de raison r (fixée )

, u Déf:pourtoutn,u ,=uU +r <u_,—u =r.
Déf : pour tout n, U,., =U,.q < L =q. oeL-p n1 = Up ni1 " Un

n

. — - Ptés
Ptés: u_=u,q" =u,q"*...(=u, q"*). =
Fes U, =U, g i ( "nql ) u,=U,+nr=u+(n-Hr...(=u, +(n-Kk)r).
Lo 1-g™
2 n_ T n ] n n+1
1+9+9° +...+Q Zolq g (si q=1). 1424 4n=3i= (n+1)
i= =) 2
L_o___% ! ______
Déf La suite (un) converge (ou tend ) vers un nombre fixé T # Lx---------------‘--! ______ o
| ) ®
L (L est la limite de (u, )) si pour tout intervalle ouvert | e
(éventuellement tres petit) contenant L , il existe N € IN tel ® . I
que:n=N=u,el. : - .
On I’écrit 1M (u,)=L aubacet u, — L ci-dessous. N
n— 4o "

Sinon (un) diverge, éventuellement vers + oo ou vers —oo(ou ni I’un ni ’autre (« chaos ») comme ¢, = (-1)").

Déf Lasuite (u, ) diverge (ou tend ) vers ' YT Déf « identique »

- . , e h S S I - _

+ oo (+ 00 est la limite de (un)) si pour tout reéel 4] . avec lim= —00 :
. . . pour tout A,

A (éventuellement trés grand), il existe un entier n>N=u <A

21#——————

N tel que : n=N=u,=A. On I’écrit
fim u, )=+ bac (U, —> +oo ci-dessous).
n — +oo




Indéterminations : "' (+w) + (—0),00*0,00/c0 et 0/0" : mettre le terme dominant en facteur...

Th de comparaison (il y a « le méme » avec limite =—o0)

Sin>N,u, <v, Dém : pour A donné, soit N'

}3Vn—>+00

Uy = 490 telque n>N'=u, > A.
y Soit N''= Max(N,N").
4
/;’ > N II:
(vn) ;/ nz=z
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Th des gendarmes N € IN, L € IR fixés,

Sin>N,u, v, <w,
u, ->L =V, —>L
w, —>L

* - o ° ° (wn)

. e (u)

-1<g<1l|qg=1|qg>1

cvvers0 cste=1 | dv vers + oo

Théoréme T a=nas1 q qg<-1
sur le : . N
. v
comportement | . Suite (q")
de (9") : . N : o
1 w AVeC une suite a”thme“que on aurait des pOIntS allgnes.

Déf (u,) est majorée par M (fixé !) si pour tout n, u, <M (...minorée par m (fixé !) si pour tout n, u_ >m)

Déf Si (u,) est minorée par m et majorée par M , on dit qu’elle est bornée (par met M ).

Th (admis donc essentiel !) : 2
) ]
(u,) » etmajorée par M = (u, ) converge vers L <M . : e ° °
L]
1 : ;
Ci-contre M =2 et L=15 caru, =15—-—. ¢! : : ‘ ° °
n
Faire des dessins si nécessaire...
Th (admis donc...): °
(u,) X et minorée par m = (u,) cv vers L >m. 1 ® ° o o .
Ci-contre m=0 et L=05 ~05+ 1 :
i-contre m=0 et L=0,5 car u, =0, +H' ; i T T T T T




